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della seduta di domani la discussione sulla sua pro-
posta. 

Chi l'approva è pregato di alzarsi. 
(È approvata.) 
L'onorevole D'Ondes-Reggio Vito ha inviato al banco 

della Presidenza una sua proposta che sarà trasmessa 
al Comitato privato. 

Essendo presente il ministro della guerra, mi fo de-
bito di rammentargli la domanda dell'onorevole Pala-
sciano che è rimasta sempre in sospeso, non avendosi 
potuto fissare il giorno in cui il ministro volesse ri-
spondervi. 

BBRTOLÈ-VIALE, ministro per la guerra. Risponderei 
domani se la Camera lo crede. 

PRESIDENTE. In questo caso si metterà quell'inter-
pellanza all'ordine del giorno di domani. 

PALASCIANO. Grazie, 
PRESIDENTE. L'onorevole Damis, dovendo allonta-

narsi da Firenze sino a lunedì, domanda un congedo 
di qualche giorno. 

(È accordato.) 
Io credo che la Camera non vorrà riprendere la di-

scussione a quest'ora sulla legge relativa al riordina-
mento dell'amministrazione centrale e provinciale, 
quindi chiudo la seduta ricordando alla Camera che 

all'ordine del giorno già formolato si aggiunge l'inter-
pellanza dell'onorevole Palasciano. 

La seduta è levata alle ore 5. 
Ordine del giorno per la tornata di domani: 

1° Risoluzione proposta dal deputato Pescatore in-
torno all'interpretazione data da alcuni Consigli pro-
vinciali alla legge sopra la coltivazione delle risaie; 

2° Interpellanza del deputato Palasciano sopra i 
mezzi di provveder all'insufficienza del servizio sani-
tario degli eserciti in campagna. 

3° Seguito della discussione del progetto, di legge 
sopra il riordinamento dell'amministrazione centrale e 
provinciale e l'instituzione di uffizi finanziari ; 

4° Svolgimento della proposta di legge del deputato 
Catucci per modificare il Codice di procedura civile ; 

5° Seguito della discussione del progetto di legge per 
la ripristinazione delle pensioni e dei sussidi accordati 
dal Governo provvisorio di Venezia a vedove e figli di 
cittadini morti in difesa della patria ; 

6° Interpellanza del deputato Valerio sopra alcune 
disposizioni del regolamento di polizia stradale; 

7® Interpellanza del deputato Àbignente sopra un 
paragrafo di una circolare della direzione generale del 
demanio, concernente le abbazie nullius. 


